A22A)

ChEl AIQIM 2O|TAL ZXIA

AL
TOo

SHAT

2025

or

&0

<+

=
—

CC
—

of| o2t ol Cf
s

:I;
3
HH & 2

O

28, 3
O AlLt2 ZHX|2| WS 2SSHAL.

M|

=
I_I

|29

o MEIIS

5

—

[$)

EH
=

AKX
—_——
=S

1~8

AKX
—
=

9~12

SIS veerreeer e

AKX
-
AKX

-

- 13~16
17~20

Jlo

EXE GI1A] O,

Ol AIEE[T] E7HA|

Al




2025t A 5 CHH| X|QIM 2o|TAL EX|X]|

EN/AET




2025SHE 5 [JHl KRN @O/ DAF RIX
A;
A2 2] ot Y ETS)
To
5| MCHY 3. SAd {a,}el

. a, +a; =a;, a,+a,=10
1. log23+log4§94 722 [24]
& WEAZ W, a9 FHe? [34]

® 21 ®3 @4 6

po | ot

% D 6 @ 9 @ 12 @ 15 ® 18

f( ) 4. A AA L AgelA dgl T fla)7)
o] F? [24]

2. I fle)=2"—z—06°l t3

z—2 T

O 11 @ 12 @ 13 @ 14 ® 15

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



ro) X2 S
2 I/ O™ To
F5 fla) =0 —120+18 9] F5HE? [34] 7. T cp<nal 9o thsto] COSQ(E_Q)_é% o
2 2 9 ’
O =2 @ -1 ®0 @1 ® 2 tan %—Fﬂ)ﬂ 22 [3%]
2 2v/5 3v5
2o b g f g B g
10
9 {a,}ol Y (a,+1)(a, —2)=10& WA o,
n=1
10 10
Y=Y a9 32? [33]
n=1 n=1
D 20 @ 30 @ 40 @ 50 ® 60
2 20
o] EXX|of 2t MZEH2 X[AMOf|A ASLICE



WA S ASE A 3
aTe Tt 3%
8. 3= 10. F27} 00] obd SAA {a,} ol 3] U 5

fl@)=2*+f 1)z*+x a,, a32, a; X ay, a72
AN 2o Fhol a=104 o=574x] M wje] HAwshg2? 7} o] AR T} kel EXFAE o]F o) ka9l
[3%] ghe? (44

@ 6 @ 7 @ 8 @ 9 ® 10 D7 @ 8 3 9 @ 10 ® 11
9. 74 y= |22 —3z+2|+22 9} A y=3x+2=2 Z&#al

T2 wel=? [44]

26 28 32
D 8 @ Y ® Y @ 10 ® Y
3

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



1 4+t Yo

I1. ¢4 kel Histe] 2kcosz 2} klsine+1) T A4 92 ft= 12. A7 t=04 of Edste] 44 A& $401= A P A4
f(@)=h Ak AL el tiste] 0 <z < 2r oA WA t(t = 0) | A12] <=7}
fla)=t5 WA 7= 29 g7t 30] HEE 3= B E

Lo] 3o 369 Lq] E2) 7He? [44] x(t)Z(t—l)(3t2—18t+22)

A

|

I&

=N

Fl

@ 10 @ 12 @ 14 @ 16 ® 18

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



A
By

o2k

A=
+sl

39 5

13. Al A% a, b, coll t3te] g

22 —3z
o]

2 +ar’ +br+c (@ =>1)

flz) &

(z<1)

olet & wf, A HAL Aol A& 5 g(a) 7} BE
Ag ol diste]
fl2)g (@)= f(z+2)—2g(x)
olth a+b—c®] 722 [44]
@ 16 @ 18 @ 20 @ 22 ® 24

14. BC= V3, cosB>029l 47+ ABCel| thsle] A& AC 919
g A D7}
AD=2, BD= 6
S wkEAZITh, AbzEe] ABC 2] 9142 ylole} Akzk3] ABD 9

seel Weole] e Sred w, ABxACS g7 (43

D6v2 @7v2 B8v2 @®9v2 B 10v2

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



6 25}

o 254

15. FzAkge] A5zt 19l AR f(2) 7

f?f(x)dwzo, A3f(x)dw<0

A
BN
HEA] A //f(t)dtzoiq A2 T2 Ao s
k

Agre} 2 e,

WA f@)=09) AR b A2

@ 84 ® 96

o

o2t

16. 8¢] WAFE 5 F53 2L o, £5U AL b2k 3

(a—b)"e] FE& F8kA12. [34]]

17. SR f@)el Hh3te] F5 gla) e
glz)=(*+z+3)f(z)

2t 312k g(2) =18, f'(2) =34 w, ¢'(2)9] T TIHAL

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



M5 ASE AA 7
TS T =1 O™
18. 4% f(x) =1~ 62> +aw+27k A% AA] A 20. 4% kel Hsto] F FA
ZHES e A% o) AEPE THAL B3]
y:2?ﬂ+1, y:_QI*T_i_k
7b AR BB F A A, BellA uha, AE ABE A EoR
3= o] 914 0 Adtl 6xk9 e THA L. [44]
19. 18} & F A< q, b7}
log,b=1log,a', a+b=42
= WA o) 10a—b9] #& T3 [34]
7

20

o] EX|X|of 2tet X

pN=1|

=1 =

2 X

O] A

[ S

ol A

ol A
=1

L|ct.



AS —
8 Tt 3% are

= =
21. F A a, bell At 22. 54 {a,} o] RE AAS nel 5}
ax (x<0) 2, ., (a,0] 8= A)
o] _
4x2(x—b) ($ = 0) Aptro =

olth. a,+a, =100 5% sk BE 5o {q,} o B},

AN (1, t+4) oA T £2) 2] Hedghah Aol MR B B g0l gl TS el [44]
BT e sl A% 9] A4 1o]ch

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



2025siE == [id| KCIM ZO|TAL Z I

u
T3t JA(aIEN SH) 5

AS
=11 o’]
5X| A C} & 2. = A A, Bl tatd
1 1
23. 4718 ¥4 o a b, o VAR dstE F99] S0 [24) PIBIA=T, PUNB=F
D 4 @ 6 @ 8 @ 10 ® 12 o w P(AC)e] 7re? (5 ACE A9 oJxpAo|t)) [34]
1 1 1 2 5
Oy @3 O3 @3 OF
920

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



10 st JAEEN SH) ik

25. 1%¢ 7714 X}C’ﬂ%ﬂ s A= 7] =Tt 26. 1= FAelA AakEl= At 170 FAE ] 300g,
Solgli FriL} glek. o] FiUdlA QJelz 3] =g EFAA7L 20g9) AFEEE wpEch o] S Ak At
A6 Aol he gakel gol 10 w11 o, B S 1hE ol A o), o] Alzte] FA7k 3108 o)l HES
% 1°] x3kd 27 [34] ol o] EFATEERE o]83l] T A2? [3F]

3 5 1 3 1 z PO< Z<2)
@ et = — = —
4 @ 8 S 2 @ 8 ® 4 0.25 0.0987
0.50 0.1915
0.75 0.2734
1.00 0.3413

@D 0.0987 @ 0.1587 @ 0.2266 @ 0.3085 (B 0.4013

10

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



A S] ASE AHAOH ( — EJ:" )
max- ol JY(esEill S 11
A X={1,2,3,4.5), Y= {1,2,3, 4}l dele] 98. olkatgHls X7 hAE ke Adigke] 20]ak) Aol
oy 22 WSS XelA YRS 3 £ Aee? [34] FEWe V=|X+1]2 Ado] 29 o|FEEE WEY
BX) = 2o ), P(IX—1/=1)9] g2 48]
b F1)+£(3)+/6)
23 47 4 49 25
b f@)+f@)>2 Vi P Yo P T
D 120 @ 150 @ 180 @ 210 © 240
115,

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



<ot AJA

(s—;}E‘m EJ;") mAS
= |JNT= o TS
ch et 5 30. 7 N FARlE AREEle] oh AldS gk
29. vk 228 UEAIE AAS a, b, ¢, dO] BE AR FFAE Sl WA
(a, b, ¢, d) 2] W55 F3pA L [44] v o] Fo] Eelwl 13S A
v o] o] AepelH 248 A=tk
b a+b+ec+d=13
919 AlefE 6 W W, n(1<n<6)WA AP F 2
(D axbxexdE 42 vie Y A]7} 20|t} 42| g8 o o)t 54}
(am - 3)(am - 6)2 0
& WEAT)E= 6 ol5ke] ARG me] EAlEA g HES
pd w, 2 xp2 & FIAL. [44]

12

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE

rMH



0IF

(bl AIQIM 20| DA ZXIA
A —
3t JAMAS) (g

20255HAE &
}

5X| M C}ad 24. 54 &* —20y—yP +1=0 19 A (2, 1)¢141¢] 249
718717 [3#]
23. [ e ape) gheo [24] 1 o 1 5 1 . o
: [ 5 1 3 2
1 3 5
Dy @1 @5 @2 64
13 5,

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



14 23} o) (1) 25

25. AAFe] 19 SA45 {a,) 3} o] 2013 Fu]7} 26. A y=(?—do+5)e —a 8] F WFgo] 25 90| YES
pel Fuled (i, ) ol vhste] S BE

@D 10 @ 15 @ 20 @ 25 ® 30

<@m%m4@w%w,i@—l %2

oltb. a,+by 9 7 [54]

@ 2 @ 3 @ 4 @ 5 ® 6

14 20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



A
By

02!

281 o (NINE 15

=/
27. x> 1014 Aod mEVsq & fo)7} os 24

wk=E A 71} 2
B b ananJrQ = (anJrl)

ay = g :4CL2 > 0? Zl|an|:79+ 10“17,
n= n=

A o, a, ) a,9] 322 [43]

n=1

D12 0% g5 gl g3
D ¢ @%é @) 262 @262 © 3¢2

15

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



30. f0)=r@)=00]a HiApe] A7t Faal ARk

f (@) ol =3t

F tt>2v2) ol Watel FA y=——(@> —1)2| iy Sin7/ (@)
T
Tr—« x
Al A A2 1 melzt & o
o] 2= ozke] Z7)= £(t) o]t} o] gto] ko] AR RIS sk e e AF o] B
75_]]—% _/l\—'l?—Ei -:—;7—7] ToE q-oétﬂ- 7)-\]5_)‘ Qp, Qy, Qg, *°° °© ﬂ’ -]’X}-

16

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



—

S5A|Mchy

24. FZI A ARk —1)S yFol dsle] diAol5d AL
B2} 3kak A C(—1, 0, 4)°ll tiste] A3 BCO Aeol+= 4 o,

& kel 22 (53]

@ 2 @+vs ©®ve @Vi  ®2/2

17

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



st Y (Jlol)

A
By

o2k

18

2
25. % o a, bl Asiel 4 S V=1 g1l
a

(2, 3)ellA 2] A4 2 ™AL 1 o, axb] 7=2? [3%]

D2v2 @3v2 @ 4v2 @ 5v2 © 62

26. Fx 37k F 9 (x+5)+¥+(z—4)? =169} & A

D45 @ 5vF @55 @ V5 G 6vs

18

20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



A S] Agl 0:|0:|(j|=|_) 19
L TS O™ 0
27. A% AD<} BC7} Haslw 2 ABC= ~BCD?Ql Al 28. =40 F(3,0), F'(—3,0) ¢ g4 7} s} &8 ¢ 99
ABCD7} )}, A 1ARER) 9l @ AS P, e 09} yEe] T wAy &
o o yFE} S50 AL Qe Ak A QRF'S) AL
IDC+BA|=[AD]=6, AB - DB=63 el 44 PEES] el Holsl vel
ol W), A}7HE ABCD®] wlo]=? [3] A PollA] B18le] Al Aol 7]1er]e —%ﬁ o w,
ehsl 9] whEe] 7o)=2 [44]
A D
D3v3 @4v3 @ 5v3 @D6vV3 ® 7V3
B C

19 20

o] EHIX|of 2ot XMEHH2 X[AMof|A ASLICE



o A S
20 T= OO O TS
El_apg 30. 5}31;%711’9] “Il:‘ Té‘:ﬂ «, 59] WA ZO]E} —}—'—l
B o 919 A AdlA AA 1o WF A9 e H,
29. Azsdwl fle] & A AG, 5)ell dste] F A P, Q7F v FH 6 9191 A BellA A4l ol Wil o] e Hy2) skak
2= WHATI FA <l
V2 _
cos(£AH,B)= — 0 AH,=BH,=H,H,
b |AP|+]AQl=1, |PQl=3
o o]a A Al AHH,B2| ¥3]&= */? o o, A& ABS| Heol=
(t}) QP « (2AP+PQ)=8
kolch k9] e b L. [44]
e = (1,0) o] tHate] OP « w2 o] H2 o,
6x(0Q « )9 3he T4 [44]
« 2ol AbgH
o EoIx|o| sizizlol o3t WES Maks| 7|l (7)) jex| &l
SIAI2.

20

20

o] EX|X|of 2tet X

2

2 X

ol

ol A

ol A
=1

L|ct.






% A|E0] A|ZHE|7| DX EXS YI|X| OFA<2L.




